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УВОД 

 

Все още няма консенсус за уроците от последната финансова криза. Какво 

провокира най-големият финансов и икономически колапс от десетилетия? Докато 

жилищния балон и ипотечната бум в ипотечното кредитиране предоставят 

приблизителни причини, изкривените стимули за финансовия сектор, грешните 

икономически допускания, както и несправедливите социално-икономически структури 

полагат основите на криза. Сложната мрежа от основни фактори се простира от 

хипотезата от 60-те години относно дерегулацията на междудържавното банкиране до 

промяната в начина, по който са компенсирани банкерите на Уолстрийт. Кризата 

увеличава призивите за решаване на проблемите с дисбалансите в икономиките.  

 

1. „КРИЗИСНА ИКОНОМИКА” 

 

Книгата от Рубини и Мим разкрива методите във връзка с неотдавнашната 

финансова криза, които разлюляха света. Те също така се говорят за това как тази криза 

може да се използва в подобряването на бъдещия финансов пазар. Тази книга е 

необичайна смесица от история и икономика като хвърля светлина върху същността на 

крехката финансова система, която е склонна да се срине. Твърди се, че 

икономическата катастрофа е вероятна и предвидима, но политиците, регулатори, 

инвеститори и пазарни наблюдатели отдавна пренебрегват фактите и индикациите на 

тази разруха. 

Книгата показва как ние можем да се борим с присъщата нестабилността на 

световната финансова система, да се вглеждаме се в опорните точки на системата, да се 

учим от предходни епизоди и да определяме хода на световната икономика. 

Със смесване икономически теории, статистика и математически модели, 

книгата предлага методи за противодействие на кризата и за избягване на бъдещи. 

Книгата е написана на ясен език. Тя изследва защо последната криза е имала толкова 

тежки последици за икономиката; твърди се, че тази криза е нашата съдба и не е 

случайно събитие. Тя разказва историята на кризите, които са се случи в миналото и за 

икономистите, които са ги анализирали. Тя разглежда корените на неотдавнашната 

криза. В книгата е описан предсказуем модел на кризата. В крайна сметка книгата 

подчертава реформите в областта на финансовата система и това как да се избегнат 

подобен тип кризи в бъдеще. 


